

太原市晋源区实验小学副校长李玉花一行

走访慰问退休教师和在家休养教师



9月7日上午,太原市晋源区实验小学副校长李玉花、秦捷,教师梁二平来到教师赵

小平、张玉梅、张慧雯家中,开展教师节慰问活动,向她们致以节日的问候和祝福。

走访慰问期间,学校领导亲切询问了退休老教师们的身体情况,生活情况,感谢他们长期以来对教育事业的支持和关注,感谢他们为学校为学生的无私奉献,让实小精神一代一代传承下来。退休教师握住他们的手,深情回忆了自己当年在学校教学生活的难忘岁月,表达了他们对教育事业的深厚感情。

学校现有的发展离不开退休教师辛勤耕耘的积淀,离不开他们躬耕一线的坚守,离不开他们曾经无怨无悔的付出。他们虽已

离开工作岗位,但言谈之间仍关心学校的建设和发展,他们纷纷表示,会继续关注学校教育事业,退休不褪色,为教育事业发挥余热,衷心祝愿学校未来的发展再上一个新台阶!

该校领导来到因病在家休养的张慧雯老师家中,为她送去了学校的关心和祝福,希望张老师悉心调养,调整好心态,争取早日康复。张老师对学校的关心和慰问深表感谢,表示一定争取早日恢复健康,以最好的状态回到工作岗位。

(本报记者 张丽 闫珊 通讯员 张欣瑜)

太原市尖草坪区第三实验小学举办“躬耕教坛 强国有我”教师节表彰大会



近日,太原市尖草坪区第三实验小学举办了以“躬耕教坛,强国有我”为主题的教师节表彰大会。

升国旗、奏国歌,一年级学生及教师行注目礼,其他学生行队礼。庄严的升旗仪式,承载了新的希望,鲜艳的五星红旗飘扬在操场上空,也承载了学生们心中的爱国情怀。

校长高淑花向辛勤耕耘的全校教师表示最崇高的敬意并致以最美好的节日祝愿。对一年来教师们在教育事业方面取得的成绩给予了肯定。她鼓励大家以崭新的面貌、满腔的热情、积极的态度投入到新学期的工作中,对老师新学期工作提出殷切期望。三小全体教职工表示将紧紧团结在以高校长为核心的领导下,奋进拼搏,再创辉煌!

百年大计教育为本,该校的教师队伍也在不断建设中发展,新学期,学校涌进一批经验丰富、朝气蓬勃的新教师,他们带来了精彩的诗朗诵《巍巍师魂万代传》。

在过去的一学年中,该校全体师生在校长的带领下,努力拼搏,奋勇争先,各项工作都取得了可喜的成绩。全体教职工也不负各级领导对他们寄予的厚望,为学校的发展作出了贡献。教师刘志英、郝嘉琪、张晋娟荣获尖草坪区教师教学设计优秀奖,教师王艳平、康佳宇、武雅婷、渠侠、张丽、谢春燕、孟燕燕荣获尖草坪区教学能手的称号。该校为这些教师颁发证书,以鼓励他们继续为该校教育事业贡献出自己的努力。

该校全体老师祝全天下的教师们节日快乐、身体健康!祝可爱聪慧的尖三实小学子茁壮成长、快乐学习!

(本报记者 张丽)

太原市尖草坪一中

举办庆祝第39个教师节表彰大会



中国、一个青春盎然的中国!

优秀备课组长任青峰在发言中表示,高三年级数学组一直在团结协作、扎扎实实开展数学学科教学工作;组内成员积极参加名师工作室活动,开阔视野,增长见识;积极进行高考真题的研究,感悟高考变化,把握高考方向;在备课过程中注重基于数学本质的教育,在每日一练的选取中

注重试题的延续性和典型性;要为更好地进行数学教学教研工作而不懈努力。

常务副校长苏芝兰在总结中强调,要牢记新时代党的教育方针,守正创新,无私奉献,牢记立德树人初心,勇担筑梦育人使命,为学校发展栽下满园桃李,留得万世芬芳。

(本报记者 郗艳 通讯员 古军)

为了弘扬立德树人、爱岗敬业之美德,进一步营造学习先进,创优争先的良好氛围,增强广大教职工教书育人的责任感与光荣感,充分调动教职工勇挑大梁做贡献,奋发有为走在前的工作积极性。太原市尖草坪区第一中学全体教师于9月6日下午欢聚报告厅,举行“躬耕教坛 强国有我”教师节表彰大会。学校党总支书记、校长卢文青等领导出席大会。大会由常务副校长苏芝兰主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕,与会人员全体起立奏唱国歌。

首先,卢校长向恪尽职守、辛勤耕耘、无私奉献为学校发展做出巨大贡献的全体教职员致以崇高的敬意和节日的祝福!她说,教育的目的是培养人、塑造人,每一名教师都要清楚“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这三个根本问题,牢牢树立“为党育人、为国育才”的意识,保持社会良知和教育良知,积极地去维护教育健康发展和高质量发展的良好生态,做党和国家教育方针、教育政策的落实者、实践者。

该校党总支副书记刘显宣读了此次表彰的决定和受表彰名单,学校领导为获奖的优秀教育工作者、优秀教师、优秀班主任、优秀备课组长、优秀教研组进行了颁奖。

优秀教师代表任慧芳在发言中表示,作为一名教师,每天都是幸福地忙碌着、成长着、收获着;作为尖一中的一名教师,要时刻牢记自己肩上的重任,追寻信仰之光,努力拼搏奋斗,尽自己的全部力量,培养卓越非凡的优秀“尖”子,让优秀的“尖”子走向未来的世界,向未来成就个蓬勃发展的

9月8日下午,太原市杏花岭区享堂南街小学开展以“躬耕教坛、强国有我”为主题的教师节庆祝活动。

活动开始,该校党支部书记曹保丽向全体教职工致贺词。她说,新起点呼唤新担当,新征程展现新作为。希望享堂南街小学的老师始终牢记习近平总书记关于“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的殷殷嘱托,坚守从教初心,勇担时代重任,继续弘扬无私奉献精神,不断增强从教的本领和底气,努力做知识的传播者、智慧的启发者、人格的塑造者、道德的示范者,让学生成才,让家长放心,让人民满意。

本学期该校有十几名新教师入职,该校领导高度重视,开展了“薪火相传促成长、青蓝携手谱芳华”为主题的师徒结对活动。教师李彦蓉宣读《享堂南街小学师徒结对协议书》,明确导师和徒弟应尽的职责和义务,要求师父们做到“三带”,即带师魂,敬业爱岗无私奉献;带师德,教育教学科研的基本技能及班主任工作技能;带师德,教书育人为人师表。徒弟要做到“三学”,学思想,学习教育教学理论;学本领,熟练掌握教育教学科研的基

太原市杏花岭区享堂南街小学

师徒结对 薪火相传促进成长

本功及班主任工作的基本方法;学为人,诚实正直为善求真。该校校长范金海和党支部书记曹保丽为导师们颁发了聘书。师徒签订结对承诺书,签下的不仅仅是一份承诺,更是一份沉甸甸的责任。

导师代表蒋俊凤老师在发言中表示,自己一定会言传身教,率先垂范,将自己的教学经验、管理经验毫无保留地传授给新教师,让新教师“采更多的花、酿更甜的蜜”。青年教师代表李徐鹏老师非常感谢学校给予青年教师拜师学习的机会,并表示一定会虚心向师父学习请教,接受师傅的指导和监督,认真钻研、精益求精,不断提高课堂教学水平,尽快形成自身的教学风格,争做一名优秀教师。

在教师赵婷婷的带领下,新教师面对国旗做出入职宣誓。新教师们紧握右拳,庄严宣誓,以饱满激情、坚定有力的誓言,表达不忘初心、砥砺奋进的信念及决心,许下为党育

人、为国育才,为享堂南街学校壮大发展努力奋斗的庄严承诺。

为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,促进主题教育向师生延伸、向基层一线延伸,曹保丽为全体教职工讲授“涵养师德师风、做新时代人民教师”为主题的思政与师德师风课。她要求全体教师严格要求自己,作净化社会风气的表率,时刻牢记“为人师表”的准绳,注意自己的一言一行,坚持教书和育人相统一,坚持言传和身教相统一,坚持潜心问道和关注社会相统一,坚持学术自由和学术规范相统一,做到学为人师、行为世范。

最后,校长范金海作总结发言。他指出,此次教师节庆祝活动意义非凡,名师相助,师徒同心,携手筑梦,希望全体教师齐心协力为学校的发展做出更大的贡献。

(本报记者 闫珊 通讯员 张洁)

太原市小店区北营街道中心校全体教职工参加教师节特色活动



为感谢教师们的默默奉献,激励教师队伍再创教学佳绩,9月7日上午,太原市小店区北营街道中心校组织全体教职工参加教师节特色活动。

活动开始,教师们进行“滚铁环”趣味比赛,加油声、鼓掌声、呐喊声此起彼伏,教师们群情激昂、斗志昂扬,个个铆足劲,纷纷参与到其中。

教师节座谈会上,校长邢悦慰问全体教师,向学校教育工作者致以节日问候,特别提到要做有温度、有情怀的教师,并对今后教师开展工作提出了新的要求。

通过此次活动,教师们对开展学生工作有了新的理解和认识,学生们也更加懂得了感恩。

(本报记者 张敏 李丽)